
 

 

 
 
 
 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA „UPOTREBA EXCEL-A KAO ALATA U FINANSIJAMA“ 
 
 
“Sve pohvale, jako korisno, sigurno ću nastaviti da izučavam ovu oblast.” 
Jelena Simlić, Knjigovođa, Gigatron d.o.o. 
 
 
„Kratko i sigurno – zadovoljan i prezadovoljan.“ 
Nemanja Božić, Finansijski kontrolor, Božić i sinovi 
 
 
“Profesionalno organizovan trening. Koristan, zanimljiv, odlično, pet plus!” 
Ljubica Miličević, Šef računovodstva, Zavod za psihofiziološke poremećaje i govornu 
patologiju “Prof. Dr Cvetko Brajović” Beograd 
 
 
„Trening „Upoterba Excela kao alata u finansijama“ je veoma koristan i predavač je na 
stručan i  dinamičan način preneo informacije polaznicima. Moja očekivanja su u potpunosti 
ispunjena.“  
Maja Drnjević, Customer Sevice Manager, Kuk d.o.o. 
 
 
“Izuzetno profesionalan i obrazovan predavač. Trening za svaku pohvalu“ 
Biljana Živanović, Finansijski direktor, Auto Srbija AD Beograd 
 
 
 „Korisno, primenljivo, praktično.“ 
 Radonić Nataša, Cashier/Accouting Clerk – International School of Belgrade 
 
 
„Izuzetno koristan trening!“ 
Vesin Danijela, Team leader – Hemofarm a.d. 
 
 
“S obzirom da sam već imao osnovno znanje o Excel-u trening mi je dobro došao da se nekih 
stvari podsetim, ali i da dopunim postojeće znanje. Predavač odličan. Svaka čast.“  
Aleksandar Miladinović, Komercijalista, Soko Inženjering 
 
 
“Veoma koristan trening koji je ispunio sva moja očekivanja.“ 
 Dragan Miladinović, Direktor, Soko Inženjering 
 
 
„Zadovoljan sam celokupnim izlaganjem predavača.“ 
 Vladimir Stefanović, Referent nabavke i finansija, Soko Inžinjering 



 

 

 
 
 
 
„Ja sam očekivala niži nivo i da idemo sporije, ali  predavač odlično prenosi  znanje tako da za 
tim nije bilo potrebe. Predavač je izuzetan, otvorio mi je put učenja Excel-a.“  
Svetlana Nikolić, Šef komercijale, Agencija za lekove i medicinska sredstva 
 
 
„Odlična obuka, puno novih ideja za kvalitetniju dalju upotrebu Excel-a“ 

Dragiša Lukić, Računovodstvo i finansije, Lames d.o.o.  

 
 
“Korisno je zaista, ovo je trening koji vam omogućava da usvojite dosta korisnih informacija u 
kratkom periodu.” 
Snežana Milojević, Šef računovodstva, Pharmanova d.o.o. Beograd 
 
 
 
“Seminar je bio jako interesantan u smislu širokog upoznavanja svih mogućnosti Excel-a. ”  
Marijana Milenković, Šef finansijske službe, Pharmanova d.o.o. Beograd 

 

 

„Trening je u potpunosti ispunio očekivanja, upotpunio je moje znanje iz ove oblasti i dao mi 
ideje kako dalje da usavršim i ubrzam svoj posao.“ 

Ana Obradović, Računovođa, Švedska ambasada 

 

 

„Trening je veoma koristan. Pomoći će mi u povećanju produktivnosti izrade izveštaja koji se 
uglavnom rade manuelno. Kompletno je ispunio moja očekivanja.“ 

Tatjana Bura, Samostalni stručni saradnik, UnicreditBank AD Srbija 
 

 

 
 
 
 
 


